Return to School Survey Responses

Total Responses

At this point in time and knowing the state's guidelines, are you planning to send your child
back to school in the fall for any type of in-person instruction? Note: NBCUSD 200 will
follow CDC and IDPH guidelines provided at the beginning of this survey. n=1098

No
22.8%

Yes
77.2%

Capron Responses

At this point in time and knowing the state's guidelines, are you planning to send your child
back to school in the fall for any type of in-person instruction? Note: NBCUSD 200 will
follow CDC and IDPH guidelines provided at the beginning of this survey. n=105

No
27.6%

Yes
72.4%




Manchester Responses

At this point in time and knowing the state's guidelines, are you planning to send your child
back to school in the fall for any type of in-person instruction? Note: NBCUSD 200 will
follow CDC and IDPH guidelines provided at the beginning of this survey. n=137

No
32.1%

Yes
67.9%

Poplar Grove Responses

At this point in time and knowing the state's guidelines, are you planning to send your child
back to school in the fall for any type of in-person instruction? Note: NBCUSD 200 will
follow CDC and IDPH guidelines provided at the beginning of this survey. n=181

No
22.7%

Yes
77.3%




Upper Elementary Responses

At this point in time and knowing the state's guidelines, are you planning to send your child
back to school in the fall for any type of in-person instruction? Note: NBCUSD 200 will
follow CDC and IDPH guidelines provided at the beginning of this survey. n=177

No
26.6%

Yes
73.4%

Middle School Responses

At this point in time and knowing the state's guidelines, are you planning to send your child
back to school in the fall for any type of in-person instruction? Note: NBCUSD 200 will
follow CDC and IDPH guidelines provided at the beginning of this survey. n=175

No
19.4%

Yes
80.6%




High School Responses

At this point in time and knowing the state's guidelines, are you planning to send your child
back to school in the fall for any type of in-person instruction? Note: NBCUSD 200 will
follow CDC and IDPH guidelines provided at the beginning of this survey. n=323

No
17.0%

Yes
83.0%




